

全员皆兵 6人得分上双 福建浔兴主场战胜四川金强



黎璋霖(中)在比赛中持球进攻。 本报记者 秦越 摄

本报讯(记者 林小杰)昨晚,福建浔兴股份男篮开启节前“三连主”的首个主场,迎来了四川金强的挑战。整场比赛,福建浔兴股份男篮经历了被反超再逆转的惊险过程,最终以115:109取胜,精彩的比赛点燃了全场气氛。

比赛刚开始,两支球队便打开了进攻开关,均保持极高的命中率。不过,福建浔兴股份男篮的进攻方式更加多样,除了外线三分球外,还有杰曼的突破上篮,这帮助球队首节以32:24取得领先。

然而,福建浔兴股份男篮在第二节刚开始便遭遇“得分荒”,被对手连续打出反击。比赛时间还没过半,福建浔兴股份男篮上半场的优势就不再,被对手反超比分。

上半场,尽管福建浔兴股份男篮比分落后,但大前锋黎璋霖的表现惊艳了晋江球迷。黎璋霖展现出极高的进攻欲望,不仅给队友挡拆,还在篮下跑位寻找空位。第一节,黎璋霖就得到了7分,第二节更是全面爆发,不仅三分球稳稳命中,篮下和中距离投篮也信手拈来。半场结束时,黎璋霖便获得了23分5个篮板2次助攻,全面碾压对方外援。

下半场,福建浔兴股份男篮通过变阵寻求突破,而这一变阵,也让他们走上赢球之路。由于两名小外援在上半场表现不佳,福建浔兴股份男篮主教练朱世龙派上大外援梅克,这一调整激发了国内球员的功力。终于,在第三节还剩7分钟时,福建浔兴股份男篮实现反超。第三节结束时,福建浔兴股份男篮已经将分差拉开至14分。

末节,福建浔兴股份男篮与对手展开对轰,双方你来我往,始终保持两位数的分差。最后2分钟,虽然四川金强队外援高登连续投进高难度三分球,但此时比赛时间已经所剩无几。最终,福建浔兴股份男篮以115:109战胜四川金强队。

本场比赛,福建浔兴股份男篮6人得分上双。其中,梅克得到29分19个篮板的“大号两双”,另加3次助攻2个抢断;黎璋霖得到25分7个篮板2次助攻;邹阳得到18分13个篮板3次助攻;李江淮11分2个篮板6次助攻3个抢断;黎伊扬得到11分2个篮板10次助攻2个抢断;杰曼得到10分2个篮板。

| 相关新闻

浔兴青训营寒假班训练时间过半 “在这里收获了很多快乐”

本报讯(记者 李诗怡 秦越)昨日,2024年福建浔兴篮球青训营寒假特训班进入第五个训练日。立陶宛“国字号”外教古塔乌塔斯继续带领学员们投入训练,享受篮球运动带来的快乐。

本次寒假特训班于1月27日开营,训练将持续至2月5日,共为期10天。截至昨日,寒假特训班的训练时间已经过半。

下午3时30分,记者一走进奥林匹克中心SBS运动生活馆,就看到本次寒假特训班总教练古塔乌塔斯站在球场中央,正在翻译人员的辅助下指导学员训练传球。

彼时正在训练的是少儿基础班的学员。只见学员两两一组,隔着障碍物练习传球。经过这几天的熟悉和磨合,学员们逐渐适应了外教的训练方式,大家的配合也更加默契,现场气氛轻松愉悦。古塔

乌塔斯也为大家感到开心,并依旧会大声地说出“Nice”“Very good”鼓励大家继续提升。

下午4时,少儿基础班的训练一结束,专项提高班的学员就全部集结。当学员们开始跑步热身时,细心的古塔乌塔斯发现,场地旁的地板上有水渍。他赶忙找到拖把,一边拖地一边提醒大家不要靠近。拖完地后,古塔乌塔斯还上前用球鞋摩擦了几次,确保场地不会打滑。

这个小插曲没有影响训练节奏。学员们热身结束后,古塔乌塔斯随即安排大家练习运球。根据要求,学员们要绕着边线进行背后运球和胯下运球,并且运球速度要快。

古塔乌塔斯完成示范后,学员们拿着篮球逐一上场,展示自己连日的学习成果。“砰砰砰……”一时间,宽敞明亮的球馆



内充斥着运球声,气氛不断高涨。现场可以看到,每名学员都较好地掌握了两种运球方式,能够顺利完成练习。

在欢声笑语中,一天的训练顺利完成。五天的相处,让学员们和外教之间的感情愈发深厚。“我喜欢外教,他很有趣!”学员周庄城已经成为古塔乌塔斯的“粉丝”。“孩子每天上课都很积极主动,在这里收获了很多快乐。”周庄城的妈妈庄璐莹说。



本报讯(记者 李诗怡 秦越)随着福建浔兴股份男篮于昨晚回归主场,浔兴青训营免费观赛福利三度来袭——寒假特训班的8名幸运儿和家人走进晋江市体育馆,现场观看福建浔兴股份男篮和四川金强男篮的比赛。

浔兴青训营第三批优秀学员 现场观看CBA

“这是我第一次现场看CBA,福建浔兴股份男篮从领先到落后再到赢球,比赛太精彩了。”昨晚,坐在前排的陈羿鸣沉浸式观赛,心情随着赛况跌宕起伏,许多激情热血的画面让他久久难忘。

陈羿鸣告诉记者,这次报名寒假特训班,拿到免费球票正是他的目标之一。原来,陈羿鸣的表弟就是周末班中获得免费球票的幸运儿。通过表弟了解到浔兴青训营这项福利后,陈羿鸣时隔多年再次报名参加寒假特训班。无论是日常训练,还是测验比赛,他都有着出色表现。“再次参加训练,我觉得要求更高了,训练形式也更多样,收获很大。”陈羿鸣告诉记者。

坐在陈羿鸣旁边的杨嘉乐同样心情激

动。“看得很过瘾,座位就在场地旁,太棒了!接下来我会继续好好表现,争取再获得一次免费观赛的福利。”杨嘉乐期待地说。

记者了解到,此前,浔兴青训营免费观赛福利已经开展了两次,共16名学员和陪同家长收到免费球票,现场观看CBA的同时,还和邹阳、黎伊扬等人气球员近距离互动。

据浔兴青训营工作人员介绍,本次寒假特训班会根据节点进行考核,组织第三批学员现场观看CBA。昨晚的8名幸运儿正是通过投篮PK赛脱颖而出的。接下来,另外两批寒假特训班学员将分别观看2月2日和2月5日的CBA。

(上接1版)要统筹高质量发展和高水平安全,坚持底线思维,增强斗争意识,提高斗争本领。要认真履行全面从严治党主体责任,带头贯彻执行中央八项规定及其实施细则精神,以身作则、率先垂范,把党的自我革命抓实、抓深。中央书记处要强化政治担当,扎实履职尽责,加强自身建设,继续高质量完成党中央交办的各项任务。

会议指出,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育启动以来,全党紧扣“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,聚焦主题主线,明确目标任务,突出以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,与做好开局之年工作紧密结合,着力解决制约高质量发展问题、群众急难愁盼问题、党的建设突出问题,达到预期目的,取得明显成效。

会议强调,要持续加强理论武装,教育引导党员干部通过坚持学习党的创新理论,悟规律、明方向、学方法、增智慧,固本培元、凝心铸魂;要持续推动解决问题,继续抓好整改落实,建章立制,让人民群众切实感受到解决问题的实际成效;要持续改进作风,落实“四下基层”,走好新时代群众路线,纠正形式主义、官僚主义,切实抓好整治形式主义为基层减负工作;要持续夯实基层基础,推进以党建引领基层治理,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用;要持续抓好整改落实,重实干、重实效、求实效,更好将主题教育成果转化为推动高质量发展的成效。各级党委(党组)要把巩固拓展主题教育成果作为重大政治任务,扛起主体责任,不折不扣抓好落实。

会议指出,党的十八大以来,我们党先后3次修订《中国共产党巡视工作条例》,不断推动巡视工作深化发展,完善党的自我革命制度规范体系。要坚持政治巡视定位,把“两个维护”作为根本任务,紧盯权力和责任,紧盯“一把手”和领导班子,紧盯群众反映强烈的问题,推进政治监督具体化、精准化、常态化。要在强化巡视整改上见真章、求实效,压实整改责任,完善整改机制,综合运用好巡视成果,深化标本兼治。要充分发挥巡视综合监督作用,加强巡视与其他监督的贯通协调,形成监督合力。要以巡视带巡察,发挥上下联动的系统优势,扎牢织密监督网。要抓好《条例》学习宣传贯彻,加强巡视队伍自身建设,不断提高巡视工作规范化水平。

会议还研究了其他事项。

福建盼盼食品女篮更换外援 奎恩·艾博已入队训练



奎恩·艾博抵达晋江。

本报讯(记者 张茂霖)昨日,福建盼盼职业女子篮球俱乐部宣布,球队新外援奎恩·艾博已提交注册材料并通过审核,她将代表福建盼盼食品女篮征战本赛季WCBA剩余的比赛。

“新外援奎恩·艾博已经入队四天,也跟球队合练了。奎恩·艾博是一名5号位队员,主要补强球队内线攻防两端的实力,弥补球队篮板球不足的短板。”福建盼盼食品女篮主教练龚松林告诉记者。

据了解,奎恩·艾博来自美国,出生于2000年,身高193厘米,体重86公斤,在场上司职中锋。2022和2023赛季,奎恩·艾博效力于美国WNBA职业联赛的印第安纳狂热俱乐部,其间还短暂效力于欧洲杯联赛和土耳其超级联赛,2024赛季效力于WNBA职业联赛的神秘人俱乐部。

记者获悉,本赛季效力于福建盼盼食品女篮的中锋外援博亚娜·科瓦切维奇现已离队。在本赛季前28轮比赛中,博亚娜场均贡献11.3分8.2个篮板,表现中规中矩。

目前,福建盼盼食品女篮以10胜17负的成绩,排名联赛第12名。本赛季,她们的目标是打进季后赛(前12名球队晋级季后赛)。此次中途更换外援,是球队为冲击季后赛的放手一搏。

本赛季剩下的9轮比赛将于2月18日开打。福建盼盼食品女篮近期正在晋江集训,积极备战比赛。

获中国足协新赛季职业联赛准入资格 泉州亚新队主场依旧设在晋江

本报讯(记者 张茂霖)近日,中国足协公布了2024赛季职业联赛准入资格名单,中超、中甲、中乙三个级别职业联赛共44家俱乐部获得新赛季准入资格。泉州亚新队名列其中,本赛季将继续征战中乙联赛,主场依旧设在晋江。

中国足协表示,根据《中国足球协会关于开展2024赛季中超、中甲和中乙联赛俱乐部准入工作的通知》,经俱乐部提交材料、各会员协会初审、中国足球协会系统审查、债务清欠公示和俱乐部在规定时间内妥善

解决投诉等流程,将获得2024赛季各级职业联赛准入资格的44家俱乐部名单予以公布。

上赛季,泉州亚新队作为福建足球的“独苗”征战中乙联赛,主场设在晋江市足球训练中心,为晋江球迷奉献了不少精彩的比赛。最终,泉州亚新队顺利保级。值得一提的是,福建赛区(晋江市足球训练中心)荣获2023中乙联赛年度优秀赛区奖。

记者从泉州亚新足球俱乐部获悉,新

赛季,泉州亚新队依旧把主场设在晋江市足球训练中心。球队将于正月初五集合训练,开始备战新赛季。球队阵容将以上赛季球员为班底,再根据实际情况补充新球员。

记者了解到,山东泰山队由于需要参加2024赛季亚冠联赛淘汰赛,中国足协已于1月23日率先宣布山东泰山队获得了准入资格。目前,共有45家俱乐部获得准入资格,16支中超球队全部通过。中甲的丹东腾跃队,中乙的云南玉昆队和武汉江城队均未在

该名单中。

另外,中国足协同时宣布启动2024赛季职业联赛准入递补工作,2023赛季中乙联赛第15名、第16名和2023赛季中冠联赛总决赛第5至8名的俱乐部具备2024赛季中乙联赛递补准入资格。

按照中国足协此前公布的赛程,中超联赛将于3月1日揭幕,中甲联赛将于3月9日开幕,中乙联赛将于3月23日开幕。职业联赛准入名单公布后,各俱乐部将尽快完成球员转会、注册手续等工作。

分类广告	晋江市白蚂蚁防治公司 85673790
2024年2月1日 星期四 广告热线:13305077599(微信同号)	
遗失声明	
晋江市内坑镇坑尾村张清峰不慎遗失1991年2月5日居民建房用地申请表原件,现声明原件作废。	
声明人:张清峰 2024年2月1日	
遗失声明	
晋江市内坑镇坑尾村张明传(已故)不慎遗失建房房屋动用地证明文书原件,编号:No.0011212号,现声明原件作废。	
声明人:张清峰 2024年2月1日	